

Уважаемые друзья!

Все отдаленные победные залпы прошедшей войны,  
но память о бессмертном подвиге народа продолжает жить в сердцах.  
Не было счета дорогам войны и ее испытаниям.  
И сегодня, спустя десятилетия,  
в день 75 – летнего юбилея освобождения Ржева и Ржевского района,  
мы чтим личный подвиг каждого солдата, офицера, труженика тыла,  
вспоминаем всех, кто, отдав свои жизни,  
отстоял безусловное право быть свободным.

Примите искренние и сердечные пожелания  
мира, добра, светлых надежд, бодрого настроения и крепкого здоровья!

С праздником, с Днём освобождения!